

В рамках семейного клуба, состоялась встреча с родителями «Не талантливых детей не бывает» с целью расширения знаний родителей о правополушарном рисовании. Правополушарное рисование играет важную роль в общем психическом развитии ребенка.

Мероприятие было организовано для того, чтобы родители в последующем могли передать свой опыт детям путем прямого и комментированного показа последовательности действий, методов, приемов и форм педагогической деятельности. Научить использовать техники нетрадиционного рисования в работе с детьми.

Использование нетрадиционных техник привлекло родителей своей простотой и доступностью. Ведь главным является не конечный продукт – рисунок, а развитие личности: формирование уверенности в себе, в своих способностях, целенаправленность деятельности.

В результате у нас получилась очень творческая встреча.